PINZAS PARALELAS DE 3 MORDAZAS

SERIE GRT

Tamafio compacto, Gran fuerza

Asistido por resorte

e
Consulte la pagina 9

CERTIFICADO
1SO-9002

Expulsor de partes

F

T "
Yo

Consulte la pagina 12

MGRT2-SP

- E=O %
sxE®

SOLUCIONES PARA AUTOMATIZACION INDUSTRIAL

PHD, Inc. ¢ P.O. Box 9070 ¢ Fort Wayne, IN 46899 ¢ (219) 747-6151 * FAX (219) 747-6754
Internet Web Site: http://www.phdinc.com ¢ E-Mail: phdinfo@phdinc.com



"v'N'3 us osaidw| "oul ‘gHd J0d ‘0002 bLAdoD @ ¢

PARA ORDENAR, ESPECIFIQUE:
Tipo de producto, Serie, Tipo,
Tamafio, Tipo de mordaza, No. de
disefio, Opciones y Sellos.

ESPACIOS PARA LOS DEDOS

T

o m > QL < O =
X 53 oY ® 3 = ) o Z
U3< U9 o o= O o 3 e = uv3 9
oD o @ D = o O [ ] o D D =+ ;moF’
Qv e Q235 Q @ Q<=9 QS Q2  Q m
3 S 2 =® Sa >88 S S El=)
o D =50 [ o = D 35 o » o 3
= > 0 2o (= o9 v 5 w N @
o = © ~N3 S ® ~@ =]
< =3 i) < O = < 0 )
@
= o I~ [e¢] @ (4]
(o)) Q &~ N
o [
(5]

62890-12
62890-13
62890-14
62890-15
62890-16
62890-17
62890-18

62890-02
62890-03
62890-04
62890-05
62890-06
62890-07
62890-08

Es

SENSORES DE PROXIMIDAD INTERNOS

NPN redondo de 4 mm (Destino)
PNP redondo de 4 mm (Fuente)
NPN roscado de 8 mm (Destino)
PNP roscado de 8 mm (Fuente)

18430-001-02
18430-002-02
51422-005-02
51422-006-02

SENSORES DE PROXIMIDAD EXTERNOS

NPN redondo de 8 mm (Destino) | 51422-005-02

PNP redondo de 8 mm (Fuente)

51422-006-02

PNP roscado de 12 mm (Fuente)
AC roscado de 12 mm 117 VAC

NPN roscado de 12 mm (Destino)

15561-001
15561-002
15561-003

JUEGOS DE OBJETIVO PARA SENSORES DE PROXIMIDAD INTERNOS

62805-01 62805-02 62805-02 62805-02 62805-03 62805-04 62805-04
62806-01 62806-01 62806-02 62806-03 62806-04 62806-05 62806-05

El juego incluye: 1 objetivo de deteccion, 1 tornillo de ajuste para sensor y 2 tornillos de ajuste de objetivo
de deteccion

SOPORTES DE MONTAJE PARA SENSORES DE PROXIMIDAD EXTERNOS

61552-02 61552-03 61552-04 61552-05 61552-06 61552-07 61552-08

Las opciones pueden afectar la longitud de la unidad.
Consulte la informacion sobre adicionadores en las
paginas de dimensiones y opciones de la unidad.

dVYNIAHO OWNOI

149 F143S SVZNId



VENTAJAS Y ESPECIFICACIONES: PINZAS SERIE GRT

m  Eldisefio de tres mordazas proporciona autocentrado y maximo
contacto entre la pieza y el herramental de sujecion, haciendo
estas pinzas ideales para aplicaciones de momento elevado.

m  Laaltarelacién fuerzade sujecion/tamafio permite que puedan ser
utilizados en areas de trabajo confinadas

m  Disponibles en siete tamafios, tanto en sistema inglés como
métrico, para cubrir una amplia gama de aplicaciones.

m  El movimiento de la mordaza es completamente paralelo y
sincrono para un facil disefio del herramental de mordazas.

m  Lasunidades son neumaticamente accionadas, tipo doble efecto,
para aplicaciones de sujecion interna y externa.

m  El mecanismo de tolerancia cerrada de las mordazas hecho en
acero templado, elimina el juego y esta disefiado para un minimo
de 10 millones de ciclos.

m  Los patrones de montaje hembra y macho en las mordazas son
estandar y permiten un posicionamiento preciso.

m  Sensores de proximidad opcionales para deteccion de la posicion
de las mordazas.
m  Las unidades son completamente reparables en campo.

m  Es posible especificar asistido por resorte para obtener la
maxima fuerza de sujecion o para retencion de partes ante
pérdida de presion del aire.

m  El expulsor opcional de partes ayuda a localizar partes una vez
liberadas de la pinza.

m  Los espacios para dedos estan disponibles para que los dedos
del usuario se adapten a la forma de la parte. Consulte la
pagina 13.

Para conocer la opcion de asistencia por resorte, ver pag. 9

Para conocer la opcién con sensores, ver pag. 13

ESPECIFICACIONES SERIE GRT
PRESION DE TRABAJO
UNIDAD ESTANDAR 2 bar min. - 7 bar max.
[30 psi min. - 100 psi max.]
UNIDAD ASISTIDA POR RESORTE 4 bar min. - 7 bar max.
[60 psi min. - 100 psi max.]
CUERPO Aluminio endurecido
MORDAZAS Acero templado
SELLOS Sellos de émbolo bidireccionales
Sellos del vastago tipo labio Para conocer la opcién con expulsor de piezas, ver pag. 12
LUBRICACION Permanente para aire no lubricado 1 ’




DIMENSIONES: PINZAS SERIE GRT

e—J12—> <13

«— P3—>
B6 RADIO e

K6 CIRCUNFERENCIA
DE TORNILLOS >

J1+0.5[0.020]

2X J5 ROSCADO EN
CADA MORDAZA
ABIERTO j
JI pa K5 ]
cerraoo\ M| LS+ 2X P1 PUERTO CON I:|
|36+ h7 [0.0010
r ] CONTORNO PLANO | CERRADO

T &5
CARRERA DE LA MORDAZA

? —J10

11 B ™ k3 +1.5/-0.0 [+ 0.060/- 0.000]
K4
3X AGUJERO PASADO PARA K1
TORNILLO DE MONTAJE K2
ROSCADO EN EL LADO OPUESTO
@ B1

w

N
e—FB—>
——

o

i~

S

L34 L—(Jl) »‘ Laz + H7 [0.0007]

«—P6 2X K8 + H7 [0.0005]

SIN TORNILLO
DE FIJACION

PINZA

EL CLIENTE
SUMINISTRA EL
MANIFOLD

2X DIAMETRO DEL PUERTO (SE PUEDE —
UTILIZAR PARA MONTAJE EN
MANIFOLD. VER PAG. 14)

DIMENSIONES DE LOS PUERTOS
PARA MANIFOLD

' PARA USO DEL CLIENTE (DIMENSIONES REQUERIDAS
SOBRE LA SUPERFICIE DE MONTAJE DEL CLIENTE)

NOTA: LA OPCION DE ASISTENCIA POR RESORTE AFECTA LAS DIMENSIONES DE LA UNIDAD. VER PAG. 9

4 Todas las dimensiones son Gnicamente como referencia, a menos que se especifique la tolerancia.



DIMENSIONES: PINZAS SERIE GRT

MODELO
GRTx2x GRTx3x GRTx4x GRTx5x GRTX6x GRTX7x GRTx8x
DIM mm in mm in mm in mm in mm in mm in mm in
CARRERA DE 4.0 0.157 6.0 0.236 8.0 0.315 10.0 0.394 13.0 0.512 16.0 0.630 20.0 0.787
LA MORDAZA
Bl 62.0 2.441 72.0 2.835 90.0 3.543 106.0 4.173 134.0 5.275 161.0 6.339 202.0 7.953
B2 325 1.279 40.0 1575 475 1.870 56.0 2.205 65.0 2.559 76.0 2.992 90.5 3.563
B3 23.0 0.905 28.0 1.103 325 1.279 38.0 1.496 44.0 1.732 50.0 1.968 58.5 2.303
B4 4.0 0.157 3.0 0.118 25 0.098 4.0 0.157 3.0 0.118 4.0 0.156 5.0 0.197
B5 5.3 0.207 5.0 0.197 75 0.295 10.0 0.393 125 0.492 18.0 0.708 245 0.966
B6 38.0 1.496 57.0 2.244 57.0 2.244 76.0 2.992 1015 3.996 127.0 5.000 1335 5.256
JLICERRADO| 20.0 0.787 225 0.886 26.0 1.024 32.0 1.260 375 1.476 46.5 1.831 56.0 2.206
J2 4.0 0.1582 40 0.1582 6.0 0.2369 6.0 0.2369 8.0 0.3157 8.0 0.3157 10.0 0.3944
J3 2.0 0.079 2.0 0.079 2.0 0.079 25 0.098 25 0.098 3.0 0.118 4.0 0.158
J4 36.5 1.436 43.0 1.694 50.0 1.968 60.0 2.362 68.0 2.677 80.0 3.148 95.5 3.760
J5 M4 x 0.7 8-32 M4 x 0.7 8-32 M5x 0.8 10-24 M6 x 1.0 1/4-20 M8x1.25 5/16-18 M10x15  3/8-16 M12x 175  1/2-13
x 5.0 prof x0.197 prof | x 6.5 prof x0.250 prof | x 7.5 prof x 0.295 prof | x 10.0 prof x 0.400 prof | x 10.5 prof x0.410prof | x 14.0 prof x0.563 prof | x 19.0 prof x 0.750 prof
J6 10.0 0.3927 10.0 0.3927 12.0 04714 14.0 0.5502 17.0 0.6683 20.0 0.7864 25.0 0.9832
J7 17.0 0.670 18.0 0.709 23.0 0.906 27.0 1.063 32.0 1.260 40.0 1.575 48.0 1.890
J8 35 0.138 4.0 0.157 45 0.177 55 0.216 7.0 0.275 85 0.335 105 0.413
J9 11.0 0.433 12.0 0.472 15.0 0.590 17.0 0.669 22.0 0.865 25.0 0.985 31.0 1.220
J10 4.0 0.157 45 0.177 5.0 0.197 55 0.216 7.0 0.276 85 0.334 105 0.413
Ji1 19.0 0.748 21.0 0.827 25.0 0.984 28.0 1.102 36.0 1.418 42.0 1.653 52.0 2.047
J12 23.0 0.905 28.0 1.103 325 1.279 38.0 1.496 44.0 1.732 50.0 1.968 58.5 2.303
Ji13 5.0 0.197 7.0 0.276 9.0 0.354 11.0 0.433 12.0 0.472 14.0 0.551 16.0 0.630
K1 M4 #8 M5 #10 M6 1/4 M6 1/4 M8 5/16 M8 5/16 M10 3/8
K2 M5 x 0.8 10-32 M6 x 1.0 1/4-20 M8x1.25 5/16-18 M8x1.25  5/16-18 M10x15  3/8-16 M10x15  3/8-16 M12x175  1/2-13
x 9.5 prof x0.375 prof | x 12.0 prof x 0.500 prof | x 16.0 prof x 0.625 prof | x 16.0 prof x 0.625 prof | x 19.0 prof x0.750 prof | x19.0 prof x0.750 prof | x 25.5 prof x 1.00 prof
K3 13.39 0.527 15.75 0.620 19.76 0.778 24.00 0.945 30.00 1.181 36.75 1.447 46.25 1.821
K4 40.13 1.580 47.24 1.860 59.26 2.333 71.98 2.834 89.99 3.543 110.24 4.340 138.76 5.463
K5 46.33 1.824 54.56 2.148 68.40 2.693 83.13 3.273 103.91 4,091 127.30 5.012 160.22 6.308
K6 53.5 2.106 63.0 2.480 79.0 3.110 96.0 3.779 120.0 4.724 147.0 5.787 185.0 7.283
K7 53.5 2.106 63.0 2.480 79.0 3.110 96.0 3.779 120.0 4.724 147.0 5.787 185.0 7.283
K8 4.0x 0.1580 x 4.0x 0.1580 x 5.0x 0.1973 x 5.0x 0.1973 x 6.0 x 0.2367 x 6.0 x 0.2367 x 10.0 x 0.3155 x
8.0 prof  0.315 prof 8.0prof  0.315prof | 10.0 prof 0.394 prof | 10.0 prof  0.394 prof 12.0 prof  0.470 prof | 12.0 prof 0.470 prof | 15.75 prof 0.620 prof
P1 M5 x 0.8 10-32 M5 x 0.8 10-32 M5 x 0.8 10-32 1/8 BSP 1/8 NPT 1/8BSP  1/8 NPT 1/8BSP  1/8 NPT 1/8 BSP 1/8 NPT
P2 6.5 0.256 75 0.295 9.0 0.355 115 0.453 12.0 0.472 14.0 0.551 17.0 0.669
%) 17.0 0.669 21.0 0.827 24.0 0.946 26.5 1.043 33.0 1.299 38.0 1.496 455 1.791
P4 26° 26° 30° 30° 30° 30° 30° 30° 30° 30° 30° 30° 30° 30°
P5 14.0 0.551 16.0 0.630 19.5 0.768 24.0 0.945 30.0 1.181 37.0 1.457 47.0 1.850
P6 25.0 0.984 30.0 1.181 36.5 1.437 45.0 1.772 56.0 2.205 69.0 2,717 88.0 3.465
P7 7.0 0.276 7.0 0.276 8.0 0.315 8.0 0.315 9.0 0.354 9.0 0.354 9.0 0.354
P8 25 0.098 25 0.098 35 0.138 35 0.138 45 0.177 45 0.177 45 0.177
P9 12 0.048 12 0.048 12 0.048 1.2 0.048 12 0.048 12 0.048 1.2 0.048

Todas las dimensiones son Unicamente como referencia, a menos que se especifique la tolerancia.



GRAFICAS DE FUERZA DE SUJECION: pINZAS SERIE GRT

La fuerza de sujecion es la suma aritmética de las fuerzas aplicadas
por las tres mordazas. La fuerza de sujecion mostrada abajo estaen funcion
de lalongitud del herramental de sujecidn, a una presion de trabajo de 6 bar
(87 psi). La fuerza de sujecién por mordaza es igual a la fuerza total dividida
entre 3.

La fuerza de sujecion con resorte se basa en la fuerza promedio del
mismo. La fuerza con Unicamente resorte no incluye presién de trabajo.

Utilice las gréficas abajo para determinar la fuerza de sujecion y la
longitud del herramental méaximas para cada modelo

890 GRTx22-1-xxxx

[200]

AIRE CON RESORTE DURO
A LA APERTURA

712
[160]

534
[120]

356
[80]

178 UNICAMENTE RESORTE DURO-

worp . L L rrrrTa N B R

FUERZA DE SUJECION TOTAL N [Ib]

0
10 15 20 25 30 35 40 45 50

Si la sujecion es a la apertura (sujecion interna) y la longitud del
herramental cae en el area sombreada, utilice un actuador mas grande o
consulte a PHD para conocer la vida Gtil esperada.

Silasujecionesalcierre (sujecion externa), ignore el drea sombreada.

Utilice los cuadros siguientes para determinar la fuerza de sujecién
y la longitud de herramental maxima para cada pinza.

Si la sujecién es a la apertura (sujecion interna) y la longitud del
herramental cae en el &rea sombreada, utilice unas pinzas méas grandes
o0 consulte el PHD para saber cual es la vida esperada.

Si la sujecion es al cierre (sujecién externa), ignore el &rea sombreada.

I @ |

LONGITUD DEL
HERRAMENTAL

021 [4 [06 [& [ [12 L4 [L6] [18 [ ABIERTO=----- = -=--- >
LONGITUD DEL HERRAMENTAL mm [pulgadas] CERRADO ——» —
1335 GRTX3X-1-XXXX 1557 7 AIRE CON RESORTE DURO GRTX4X-1-XXXX
S [300] D' [350] | ALAAPERTURA
= = T
Z 1112 { AIRE CON RESORTE DURO A LA APERTURA Z 1835 TARECONRESORTE ™o N
b= 10 O S . 2 [300] | pURO'AL ClERRE | el oo
= AIRE CON RESORTE DURO AL CIERRE | o "*=%=xsauis £ 1112 TUNICAMENTE AIRE A LA APERTURA ey
19) o
= 890 T UNICAMENTE AIRE A LA APERTURA = [250] T~ | o)
z [0 Z ggp [UNICAMENTE AIRE AL CIERRE | ""tz==s.
S 667 UNICAMENTE AIRE AL CIERRE S 100 5
= [150] =) 667 =
. 3
»n o [150]
w 445 w
a [100] O 445 TUNICAMENTE RESORTE DURO
< UNICAMENTE RESORTE DURO <€ [100] pmmmmmm L
N  gypbmemmmmmecmemecenna- boo N N B e T e
e I e E e R L] e e e S E— e ==
Zo[50] S [50]
[T [T
0 0
0 13 25 38 51 64 0 13 25 38 51 64 76
[0.5] [11 [1.5] [2] [2.5] [0.5] [1] [1.5] [21 [2.5] [3]
LONGITUD DEL HERRAMENTAL mm [pulgadas] LONGITUD DEL HERRAMENTAL mm [pulgadas]
_, s GRTx5%-1-xXXX AABY e GRTX6X-1-XXXX
= [700] = [1000]
2 =3 DURO A LA APERTURA
=’ 2669 AIRE CON RESORTE DURO A LA APERTURA =
5 00 T — S 350 N R —
= [ AIRE CON RESORTE | ™™"™""*** | #tase s i — Z [800] [DUROALCIERRE | | el o
5 2224 FDUROALCIERRE — [ s, 5 } el
= [500] UNICAMEN‘TE AIRE A LA APERTURA = 265 UNICAMENTEAIREALAAPERTURA | | | | | [
= Z 26 —
8 [%17070] ............ | SETp— | — g [600] UNICAM;_NTE AIRE}AL c|EREE"T -------- e ——
Q UNICAMENTE AIRE AL CIERRE S T 1 B B B I BT PP
= ‘ ‘ 5 T
@ 1300] ‘ P oo \
& 590 [UNICAVENTE RESORTE DURO a8 [UNCAMENTE RESORTE DURD———
S Ao I N B I A M s st 3 T
445
S [00] =
w [T
0 0
0 13 25 38 51 64 76 89 102 0 13 25 38 51 64 76 89 102 114 127

[0.5] [1] [1.5] [2] [2.5] [3] [35] [4]
LONGITUD DEL HERRAMENTAL mm [pulgadas]

[05] [ [5 [2 [25 [31 [35] [4 [45] [5]
LONGITUD DEL HERRAMENTAL mm [pulgadas]

6228+ AIRE CON RESORTE

[1400] | DURO A LA APERTURA RTX7X-1-XXXX
T ——

'\
5338 JAIRE CON RESORTEL““F 222 e mmmr
[1200] [DUROALCIERRE | | ™™oy e

[UNICAMENTE AIREA LAAPERTURA | [ [ [ | [ [
—_—

4448
[1000] }
R ST TIPS v P —
3559 TUNICAMENTE AIRE AL CIERRE: N T
R e o e e T

2660
669

[600]

1779
[400]

UNICAMENTE RESORTE DURO

FUERZA DE SUJECION TOTAL N [lb]

890
[200]

00 13 25 38 51 64 76 89 102 114 127 140 152
[05] [ [15] [21 [25] [3] [35] [4 [45] [5]1 [55] [6]

LONGITUD DEL HERRAMENTAL mm [pulgadas]

agorainseeriozn 0 GRTX8X-1-XXXX
[2000]

RTE'
DURO AL CIERRE

=
=2 '
=1 7117 {UNICAMENTE AIRE A LA APERTURA S
g [1600] [ ~ T
UNICAMENTE T eee—1___ | | [
P [UNICAMENTE e T -1
z s (AREALCERRE | [ e
S [1200]
e
8 3559
w [800]
a UNICAMENTE RESORTE DURO
N 4] St Rl L LELE R i e e
@ [400]
=]
= 0
0 25 51 76 102 127 152 178 203

[11 [21 [31 [4 [5] [6] [71 [8]
LONGITUD DEL HERRAMENTAL mm [pulgadas]




DATOS TECNICOS: PINZAS SERIE GRT

ESPECIFICACIONES

FUERZA DE PESO  TIEMPO DE CIERRE FACTOR DE FUERZA DE SUJECION (G¢)
CARRERA DE  SUJECION A DE LA O DE APERTURA SUJECION .«  SUJECION ™ 7
LA MORDAZA 6 bar [87 psi]  UNIDAD 6 bar [87 psi] DESPLAZAMIENTO| EXTERNA INTERNA v
MODELO | mm__in N Ib kg b SECS cm®  ind METRICO INGLES  METRICO INGLES
GRTx2x 8 0315 499 112 0.27 0.59 0.03 5 0.30 83 1.29 93 1.43
GRTx3x 12 0472 747 168 0.43 0.95 0.04 12 0.72 125 1.93 136 2.10
GRTx4x 16 0630 971 218 0.80 1.75 0.06 23 141 162 2.51 173 2.68
GRTx5x 20 0.787 1683 378 1.28 2.82 0.07 49  3.00 281 4.35 297 4.61
GRTx6x 26 1024 2531 569 232 5.1 0.15 92 563 422 6.54 451 6.99
GRTX7x 32 1260 3912 880 3.98 8.75 0.30 176 10.75 652 10.11 688 10.67
GRTx8x 40 1575 6459 1452 7.05 155 0.40 359 21.92 1077 16.69 1131 17.52

La presion minima de operacion es 2 bar [30 psi] para una unidad estandar y 4 bar [60 psi] para una unidad asistida por resorte.

RESORTE DURO

Sk FUERZA DE SUJECION TIEMPO DE CIERRE O DE LONGITUD  PESO MAX. DEL

DEL RESORTE PESO APERTURA 6 bar [87 psi] EN (seg) MAXIMA DEL  HERRAMENTAL

MINIMO MAXIMO  ADICIONADOR  Con  Contra Unicamente HERRAMENTAL POR MORDAZA

MODELO| N Ib N lb Ib kg Resorte Resorte  Resorte MODELO| mm in kg Ib
GRTx2x | 62 14 231 52 0.15 0.07 0.02 0.05 0.04 GRTx2x 50 1.97 0.09 0.30
GRTx3x | 125 28 365 82 0.23 0.10 0.04 0.10 0.10 GRTx3x 65 2.56 033 0.72
GRTx4x | 218 49 498 110 040 0.18 0.05 0.12 0.10 GRTx4x 75 2.95 057 125
GRTx5x | 525 118 1032 232 1.10 0.50 0.08 0.16 0.12 GRTx5x | 100 3.94 1.20 2.65
GRTx6x | 858 193 1517 341 1.89 0.86 0.11 0.21 0.15 GRTx6x | 125 4.92 2.05 450
GRTX7x | 1170 263 2215 498  2.37 1.08 0.15 0.36 0.24 GRTx7x | 150 5.91 400 8.80
GRTXx8x | 1441 324 2629 591 510 231 0.27 0.48 0.40 GRTx8x | 200 7.87 7.27 16.00
SELLOS Y FLUIDOS LUBRICACION

Los sellos de Buna-N y Nitrilo son estandar para todas las
pinzas Serie GRT. Los sellos del émbolo son de Nitrilo de larga vida
y los sellos del vastago son de tipo labio u o-ring.

Ambos son compatibles con aceites estandar para lubricacion
a base de parafina, para cilindros neumaticos. Para compatibilidad
con otros fluidos, consultar a PHD.

TEMPERATURA

Los sellos y el mecanismo estéan disefiados para trabajar a
temperaturas ambiente que oscilen entre -30 a 82°C (-20 a 180°F).
Para temperaturas fuera de este rango, consultar a PHD.

VIDA UTIL

Todas las unidades estandar con sellos de Buna-N y Nitrilo
fueron disefiadas para un minimo de 10 millones de ciclos libres de
problemas, con desgaste y desajustes minimos del sello.

RESORTES INTERNOS

Los resortes internos permiten incrementar la fuerza de
sujecion de las pinzas, en una direccion. También permiten abrir o
cerrar las mordazas sin necesidad de presién, o para retener la
piezas en cada de caida de presion. La vida Util esperada es superior
alos 1.5 millones de ciclos.

RESORTES DEL EXPULSOR DE PARTES

La vida Gtil esperada del resorte es superior a los 5 millones
de ciclos.

Los sellos y el mecanismo son lubricados en fabrica, para
trabajar bajo condiciones normales de operacion.

MATERIAL

El cuerpo de las pinzas y el émbolo estan fabricados de
aluminio endurecido. Las mordazas y el mecanismo de operacion
estan fabricados de acero templado.

PINZAS ESPECIALES

Para aplicaciones especiales, trabajo pesado o materiales
especiales, consulte a PHD.

REPETIBILIDAD

La repetibilidad esta dentro de 0.05 mm (0.002 in) con
respecto a la posicion original de centrado.

El espacio libre total alrededor de la mordaza no excedera los
siguientes valores:

B =0.075 mm [.003 pul.]

C =0.068 mm [.0027 pul.]




DATOS TECNICOS: PINZAS SERIE GRT

FACTOR DE LONGITUD DEL HERRAMENTAL GRAFICA A

El herramental debe estar disefiado de manera que el punto de 10
sujecion quede lo més cerca posible de la superficie del cuerpo. _ 0 N —t—_|
Cuando un punto de sujecion se desplace, aumenta la friccion de la o 08 \\ ~—
mordaza, el cual disminuye la fuerza. 27 N
La informacién sobre el factor de sujecion (Gr) 3 06 ol < < < « 8
proporcionada en la pagina anterior es para una o gi = 2 = :2 :E | = =
longitud de herramental igual a cero (superficie g 0:3 S35 S| S S &
del cuerpo). La grafica muestra la forma en que 5 02
disminuye la fuerza, conforme el punto de E 01
sujecion se aleja de la superficie del cuerpo. Los N 0

SUPERFICIE 0 25 51 76 102 127 152 178 203
DEL CUERPO [1] 2] [3] [4] [5] [6] [71 [8]

LONGITUD DEL HERRAMENTAL mm [pulgadas]

factores de disminucioén y longitudes maximas
del herramental se muestran en las graficas de
la pag. 6.

FUERZAS Y MOMENTOS MAXIMOS PERMITIDOS Mz

EN LAS MORDAZAS DE LAS PINZAS ‘ —
Fa APERTURA Mx* CIERRE Mx My Mz

MODELO| N Ib Nm in-lb Nm in-lb Nm in-lb Nm in-lb

GRTx2x | 625 141 6 52 25 221 15 133 15 133

GRTx3x | 1500 337 9 76 30 265 25 221 15 133

GRTx4x | 1865 419 14 127 45 398 35 309 25 221

GRTx5x | 2350 528 31 275 90 796 45 398 55 486 L

GRTx6x | 2500 562 66 587 145 1282 80 707 65 575 /

GRTx7x | 2900 652 134 1190 270 2387 100 884 125 1105

GRTx8x | 3250 731 281 2486 574 5083 180 1591 235 2077 “|
©
Fa: Total para todas las mordazas
Mx: Por mordaza, con momentos a partir de la superficie del cuerpo géJLPCESEI'Q%g»
My: Por mordaza, con momentos a partir del centro de las pinzas
Mz: Por mordaza, con momentos a partir del cuerpo de la superficie, Fal Mx
herramental desplazado a mordaza

Para calcular los valores de Mx, My y Mz, considere la fuerza de *Los valores de Apertura Maxima Mx basados en una vida de 10
sujecioén, peso de la pieza, aceleracién y fuerzas externas. Para millones de ciclos y se asume que la parte esta sujetada con las
calcular el valor de Fa, considere el peso del herramental, peso de la mordazas en una posicion de apertura total. Sujetar la pieza con las
pieza, aceleracion y fuerzas externas. mordazas a menos de la posicion de apertura total incrementara

Apertura Mx. Permitida

EJEMPLO DE CALCULO DE LAS PINZAS
SIN RESORTES: FUERZA TOTAL N [Ib] = (presidn bar [psi] x Gr) factor de longitud del herramental X
CON RESORTES:
CON APLICACION DE PRESION: FUERZA TOTAL N [Ib] = [(presion bar [psi] x G¢) + SF N [Ib]] factor de longitud del herramental X

CONTRA PRESION APLICADA: FUERZA TOTAL N [lb] = [(presién bar [psi] x Gr) - SFN [Ib]] factor de longitud del herramental X

GRT152-1-0001

Presion de trabajo = 87 psi

Localice la Fuerza de Sujecion = 4.35 (en las Especificaciones, pagina 7)

Localice el Factor de Longitud del Herramental = 0.85 (Consulte el Cuadro A)
(Longitud de Herramental de 3.75 pul. J 0.85 Factor de Longitud del Herramental)

(4.35 x 87 psi) x (0.85) = 322 Ib Fuerza de sujecion total

SUPERFICIE
DEL CUERPO

GRT152-1-0051

Asistencia por resorte cerrada, resortes duros

Localice la Fuerza de Sujecion del Resorte SF = 175 Ib (Fuerza de resorte promedio, pagina 7)
175 = (118 + 232)/2

(Todos los demés datos son los mismos).

[(4.35 x 87 psi) + 175 Ib] x 0.85 = 470 Ib Fuerza de sujecion total

(sujecion externa)

8



OPCIONES Y ACCESORIOS: pPINZAS SERIE GRT

ASISTENCIA POR

9&6| RESORTE DURO

Los resortes permiten mantener cierta fuerza, en caso de caida
de presion, o incrementarla si trabajan en la misma direccion que la
presion. La vida Gtil esperada de los resortes es superior a los 1.5
millones de ciclos. Para conocer los valores de presién minima de
operacion y fuerza de los resortes, ver especificaciones en la pag. 7.

@81

@ B9
(LOCALIZADOR PILOTO)
[ 1

e 0 Ul

O
2

P5

2X DIAMETRO DEL PUERTO
(SE PUEDE UTILIZAR PARA
MONTAJE EN MANIFOLD.

C2
C1
[ BD) f‘ B2
\@4 | S— S—
2X @ K10
CONSULTE EL DETALLE B
K7

T
7’ ESPACIO LIBRE
g g i EN TAPA
A
-~ —13X K9 ROSCADO
I

l—
PROFUNDIDAD

DIMENSIONES DE MONTAJE K9
DETALLE A

€3 ESPACIO LIBRE

EN TAPA

PINZAS\

o ZXé K10
Z A

2X K10 PROFUNDIDAD

W

DIMENSION DEL PERNO DE MONTAJE K10
DETALLE B

EL CLIENTE SUMINISTRA
EL MANIFOLD

SIN TORNILLO
DE FIJACION

PINZAS
DIMENSIONES DE LOS PUERTOS PARA MANIFOLD

VER PAG. 14) 3X @ K9 PARA USO DEL CLIENTE (DIMENSIONES REQUERIDAS EN LA
< K4 CONSULTE EL DETALLE A SUPERFICIE DE MONTAJE DEL CLIENTE)
MODELO
GRTx2x GRTX3x GRTx4x GRTx5x GRTX6x GRTX7x GRTx8x

DIM mm in mm in mm in mm in mm in mm in mm in
2Bl 62.0 2441 720 2.835 90.0 3.543 106.0 4173 134.0 5.275 161.0 6.339 202.0 7.953
B2 325 1.279 40.0 1575 475 1.870 56.0 2.205 65.0 2.559 76.0 2.992 90.5 3.563
@ B9 MAX 42.00 1.6535 51.00 2.0079 65.00 25591 82.00 3.2283 102.00 40157 128.00 5.039%4 160.00 6.2992
@ B9 MIN 41.89 1.6490 50.89 2.0034 64.83 2.5526 81.83 3.2218 101.83 4.0092 127.83 5.0329 159.83 6.2927
C1 385 1515 46.0 1811 54.5 2.146 65.0 2.559 74.0 2913 87.0 3425 1035 4.075
C2 44.0 1732 54.0 2.106 62.0 2442 76.0 2.992 90.0 3.524 106.0 4173 1285 5.059
3 6.0 0.236 6.0 0.236 70 0.276 9.0 0.354 9.0 0.354 11.0 0.433 13.0 0.512
C4 6.0 0.217 8.0 0.295 8.0 0.296 11.0 0.433 16.0 0.611 19.0 0.748 25.0 0.984
K3 13.39 0.527 15.75 0.620 19.76 0.778 24.0 0.945 30.0 1181 36.75 1.447 46.25 1.821
K4 40.13 1.580 47.24 1.860 59.26 2.333 71.98 2.834 89.99 3.543 110.24 4.340 138.76 5.463
K5 46.33 1.824 54.56 2.148 68.40 2.693 83.13 3.273 103.91 4,091 127.30 5.012 160.22 6.308
K7 53.5 2.106 63.0 2.480 79.0 3.110 96.0 3.779 120.0 4.724 1470 5.787 185.0 7.283
K9 M5x0.8 10-32 M6 x 1.0 1/4-20 M8x125  5/16-18 M8x125  5/16-18 M10x 1.5 3/8-16 M10x 1.5 3/8-16 M12x1.75  1/2-13

x 16.0 prof x 0.611 prof | x 19.0 prof x 0.736 prof | x23.0 prof x0.901 prof | x25.0 prof x0.979 prof | x28.0 prof x1.104 prof | x 30.0 prof x1.183 prof | x38.0 prof x 1.512 prof
K10 4.0 0.1580 4.0 0.1580 5.0 0.1973 5.0 0.1973 6.0 0.2367 6.0 0.2367 10.0 0.3155
x 14.0 prof x 0.551 prof | x 14.0 prof x 0.551 prof | x 26.0 prof x 0.670 prof | x19.0 prof x0.748 prof | x21.0 prof x0.824 prof | x 23.0 prof x0.903 prof | x29.0 prof x 1.132 prof

P5 14.0 0.551 16.0 0.630 195 0.768 24.0 0.945 30.0 1181 37.0 1457 470 1.850
P6 25.0 0.984 30.0 1.181 36.5 1.437 45.0 1772 56.0 2.205 69.0 2717 88.0 3.465
a P7 7.0 0.276 7.0 0.276 8.0 0.315 8.0 0.315 9.0 0.354 9.0 0.354 9.0 0.354
2 P8 25 0.098 25 0.098 35 0.138 35 0.138 45 0.177 45 0.177 45 0.177
P9 12 0.048 12 0.048 12 0.048 12 0.048 12 0.048 12 0.048 12 0.048

Todas las dimensiones son Unicamente como referencia, a menos que se especifique la tolerancia.



OPCIONES Y ACCESORIOS: pPINZAS SERIE GRT

5

Con esta opcion, las pinzas vienen con unos agujeros que
permiten el montaje de hasta 3 sensores de proximidad redondos.
Los sensores y los objetivos se ordenan por separado. Para
especificacion completa de los sensores, consultar la seccion
correspondiente en el catalogo general.

PREPARADO PARA SENSOR DE
PROXIMIDAD INTERNO

@ PS1
(SENSOR DE
PROX)

LOCALIZACION APROXIMADA T
30 mm [1.18]
DEL LED-4 mm PROX RADIO DE PS6
LOCALIZACION APROXIMADA CURVATURA MIN.

DEL LED-8 mm PROX

PS2 MAX
DISTANCIA DE
DETECCION

4)‘

PS10 MAX

2 mm [5/64']
LLAVE ALLEN PARA
AJUSTE DEL OBJETIVO

ANCHO DEL OBJETIVO

PS3 ?SEI\?SlOR DE PROX)
B DETALLE A
PI4
| <(LOCALIZACION DE LOS
SENSORES DE PROXIMIDAD
MODELO
GRTx2x GRTx3x GRTx4x GRTx5x GRTx6x GRTx7x GRTx8x
DIM mm in mm in mm in mm in mm in mm in mm i
PS1 4mmredondo  4mmredondo  4mmredondo  4mm redondo 8mm roscado 8mm roscado 8mm roscado
PS2 0.5 0.020 0.5 0.020 0.5 0.020 0.5 0.020 0.76 0.030 0.76 0.030 0.76 0.030
PS3 13.37 0527 1575 0.620 19.75 0.778 24.0 0.945 30.0 1.181 36.75 1.447 46.25 1.821
Ps4 26.75 1.053 315 1.240 39.5 1.555 48.0 1.890 60.0 2.362 735 2.894 925 3.642
PS5 46.33 1.824 5455 2148 6841 2.693  83.13 3.273  103.91 4.091 127.30 5.012 160.20 6.307
PS6 36.0 1.42 31.0 122 300 1.18 30.0 1.18 350 1.38 29.0 114 30.0 1.18
ps7 36.0 142 31.0 1.22 265 1.04 21.0 0.83 350 1.38 290 114 205 081
PS9 19.6 0.773 247 0.971 29.1 1.147 346 1.364 38.7 1.524 447 1.760 53.2  2.095
PS10 0.75 0.030 0.75 0.030 0.75 0.030 15 0.060 425 0.167 70 0.276 10.25 0.404
PS11 4.0 0.157 4.0 0.157 4.0 0.157 40 0.157 8.0 0.315 8.0 0.315 8.0 0.315

NOTAS: 1) EL OBJETIVO DE PROX (PS10) SE PUEDE SALIR DE LA MORDAZA AL CERRARSE ESTAS. EL OBJETIVO SE AJUSTA PARA
SENSAR MOVIMIENTO DE MENOS DE 0.039 [1Imm] A PARTIR DE LA POSICION DE CIERRE TOTAL

2) LAS MORDAZAS SE MUESTRAN EN POSICION DE APERTURA TOTAL

SENSORES INDUCTIVOS DE PROXIMIDAD REDONDOS DE 4 mm

DIRECCION NO. DE PARTE NUMERO DE
DE DETECCION GRTx2x  GRTx3x  GRTx4x GRTx5x  GRTx6x  GRTx7x  GRTx8x LA PARTE DESCRIPCION
MORDAZAS ABRIENDO | 62805-01 62805-02 62805-02 62805-02 62805-03 62805-04 62805-04 18430-001-02 | NPN (Sink) 10-30 VDC, cable de 2 metros
MORDAZAS CERRANDO | 62806-01 62806-01 62806-02 62806-03 62806-04 62806-05 62806-05 18430-002-02 | PNP (Source) 10-30 VDC, cable de 2 metros

EL JUEGO INCLUYE:

1 OBJETIVO DE DETECCION, 1 TORNILLO DE AJUSTE PARA SENSOR Y 2 TORNILLOS DE AJUSTE DE OBJETIVO

SENSORES INDUCTIVOS DE PROXIMIDAD ROSCADOS DE 8 mm

DE DETECCION NUMERO DE
LA PARTE DESCRIPCION
51422-005-02 | NPN (Sink) 5-30 VDC, cable de 2 metros
51422-006-02 | PNP (Source) 5-30 VDC, cable de 2 metros
10 Todas las dimensiones son Unicamente como referencia, a menos que se especifique la tolerancia.



OPCIONES Y ACCESORIOS: pPINZAS SERIE GRT

SENSORES DE PROXIMIDAD EXTERNOS

Este accesorio permite el montaje de hasta 6 sensores de
proximidad roscados. Los objetivos de deteccion deberan ser
disefiados y montados por el usuario. Los sensores se ordenan por
separado. Para especificacion completa de los sensores, consultar

la seccidn correspondiente en el catalogo general.

EP1 SENSOR DE
PROXIMIDAD (SE
ORDENAN POR
SEPARADO)

1 LT T 1 1

[TT

EP10

EP2
2XEP3 > |+
EP9—>! < EP5 —>|

MORDAZAS

MODELO
GRTx2x GRTx3x GRTx4x GRTx5x GRTx6x GRTX7x GRTx8x

DIM mm in mm in mm in mm in mm in mm in mm in

EP1 8mm roscado 8mm roscado 8mm roscado 8mm roscado 12mmroscado  12mmroscado  12mm roscado
EP2 45.0 1772 450 1.772 450 1.772 450 1772 60.0 2.362 60.0 2.362 60.0 2.362
EP3 40 0157 40 0.157 40 0.157 40  0.157 40 0.157 40 0.157 40 0.157
EP4 13.0 0512 13.0 0512 13.0 0512 130 0512 17.0 0.669 170 0.669 17.0 0.669
EP5 23.0 0.905 28.0 1.103 325 1.279 38.0 1.49 440 1.732 50.0 1.968 585 2.303
EP6 31.0 1221 36.0 1.418 450 1.772 53.0 2.087 67.0 2.638 80.5 3170 101.0 3.977
EP7 105 0413 106 0.419 10.25 0.403 11.25 0.443 13.0 0512 125 0.492 131 0515
EP8 18.75 0.738 189 0.744 185 0.728 195 0.768 2375 0935 2325 0.915 238 0.938
EP9 2.7 0.105 2.7  0.105 2.7 0.105 27 0.105 2.7 0.105 27  0.105 2.7 0105
EP10 17.6  0.693 20.8 0.817 25.0 0.983 274 1.077 36.4 1.433 38.7 1522 49.4  1.944
EP11 175 0.689 175 0.688 212 0.836 246 0.968 30.7 1.207 356 1401 438 1.723
EP12 25° 25° 22.0° 22.0° 22.5° 225° 22.5° 22.5° 22.5° 225° 225 22.5° 225° 225°

SOPORTES DE MONTAJE

MODELO | NO. DE PARTE
GRTx22 61552-02
GRTx32 61552-03
GRTx42 61552-04
GRTX52 61552-05
GRTX62 61552-06
GRTx72 61552-07
GRTx82 61552-08

SENSORES INDUCTIVOS DE PROXIMIDAD ROSCADOS DE 8 mm
NO. DE PARTE DESCRIPCION
51422-005-02 | NPN (Sink) 5-30 VDC, cable de 2 metros
51422-006-02 | PNP (Source) 5-30 VDC, cable de 2 metros

SENSORES INDUCTIVOS DE PROXIMIDAD ROSCADOS DE 12 mm
NO. DE PARTE DESCRIPCION
15561-001 | NPN (Sink) 10-30 VDC, cable de 3 metros
15561-002 | PNP (Source) 10-30 VDC, cable de 3 metros
15561-003 | AC 20-250 VAC, cable de 3 metros

Todas las dimensiones son Unicamente como referencia, a menos que se especifique la tolerancia.

11



OPCIONES Y ACCESORIOS: pPINZAS SERIE GRT

1 § EXPULSOR DE PIEZAS

El actuador viene con un expulsor de piezas accionado por
resorte. Cuando se elimina la fuerza de sujecion, el expulsor de
partes puede empujar la parte contra un paro positivo. Esto permite
localizar adecuadamente la parte y Aislar las fuerzas gracias a su
localizacion dentro del mecanismo de las pinzas, protegiendo el
resto del aparato de automatizacion. Se puede esperar una vida del
resorte superior a 5 millones de ciclos.

3X @ EJ8 (TAMANO MAXIMO DEL
TORNILLO DE SUJECION AL
UTILIZARLO CON EL EXPULSOR DE

< BJIOMAX —>| PIEZAS MODIFICADO POR EL <~——FEJ14 MAX—>]
EJ9 MAX USUARIO). PHD SUMINSTRA BROCA < EJ15 MAX—>]
B2 PARA UNA FACIL MODIFICACION ) /g EJ1 MAX
_1 [~ ASISTENCIA RREN
[ ] ' [ POR RESORTE
1-¥ . OPCIONAL
b @ ER
b CINCUNFERENCIA
Lo DE AGUJEROS DE
b MONTAJE
L
EXPULSOR DE —|. b
PARTES [
RESORTES Loev
OMITIDOS PARA :
CLARIDAD L @ EI3MIN
EJ12 MAX ESPESOR— <
DEL MATERIAL ASISTENCIA POR
N EJ11 CARRERA MIN RESORTE OPCIONAL
EXPULSOR DE PIEZAS EXTENDIDO EXPULSOR DE PIEZAS COMPRIMIDO
MODELO
GRTx2x GRTx3x GRTx4x GRTX5x GRTx6x GRTX7x GRTx8x
DIM mm in mm in mm in mm in mm in mm in mm in
B2 325 1279 400 1575 475 1870 560 2205 650 2559 760 2992 905 3563
@ EIL 820 3239 920 3633 1100 4312 1250  4.940 1550  6.083 1880  7.384 2280 8983
BEIR 335 1318 384 1510 480 1892 575 2264 707 2784 837  3.29% 1020 4014
DE 195  0.766 21 0872 259 1022 349 1376 399 1572 488 1924 624 2458
EJ4 8.0 0.330 100 0378 120 0473 140 0566 180  0.69 210 0824 260  1.004
EJ5 170 0.659 190 0755 240 0946 290 1132 350 1392 420 1648 510  2.007
EJ6 140 0571 170 0654 210 0819 250 0980 310  1.206 360 1427 40 1738
EJ7 140 0571 170 0654 210 0819 250 0980 310  1.206 360 1427 440 1738
B EIB M2 # M3 #6 M4 #3 M5 #10 M8 5/16 M10 38 M2 12
EJ9 394 1552 499 1966 578 2275 66.4 2614 777 3.061 90.7 3572 107.2 4221
EJ10 454 1788 560  2.202 648 2551 752 2.960 867 3415 1018 4.006 1203 4734
EJ11 30 0.121 6.0 0.239 60 0239 6.0 0.239 80 0318 101 039% 121 0474
EJ12 29 0.113 29 0.113 33 0128 33 1.28 37 0143 37 0143 37 0143
EJ13 357 1404 432 1700 511 2010 596  2.345 689 2714 799 3147 9.4 3718
EJ14 389 1533 464 1.829 550 2164 654 2577 744 2931 874 3443 1039  4.093
EJ15 329 1297 404 1593 479 1888 566  2.231 655 2577 764 3009 909 3580

12 Todas las dimensiones son Unicamente como referencia, a menos que se especifique la tolerancia.



OPCIONES Y ACCESORIOS: pPINZAS SERIE GRT

ESPACIOS PARA DEDOS

Este accesorio proporciona espacios para el herramental de

mordaza que se pueden maquinar facilmente para cumplir con las
especificaciones. Cada espacio de aluminio cuenta con geometria de

llave para coincidir y alinear perfectamente con la mordaza de las

pinzas Serie GRT. Por cada juego se proporciona un espacio para

dedos.
F1
< F2 RO @ F9MIN
]
F7
- ©
2X AGUJERO
N, PASADO PARA F8
ﬁ TORNILLO ALLEN
\OFl1
\ <—LONGITUD MAXIMA—>
/ DEL HERRAMENTAL
N ,/ SE REQUIERE DISYUNTOR PARA USO CON
~ * | LA OPCION DE EXPULSOR DE PARTES
—l F12
MODELO
GRTx2x GRTx3x GRTx4x GRTxX5x GRTX6x GRTX7x GRTx8x
DIM mm in mm in mm in mm in mm in mm in mm in
F1 550 2165 70.0 2756 800 3150 1100 4331 135.0 5315 160.0 6.299 215.0 8.465
F2 1588 0625 1588 0.625 1905  0.750 2540 1.000 3175 1.250 38.10 1.500 44.45 1.750
F3 320 1260 35.1 1.380 415 1633 492 1.938 61.1 2407 73.7 2.900 87.4 3442
F4 50 0.196 40 0.157 35 0.137 5.0 0.196 40 0.157 5.0 0.196 6.0 0.236
F5 135 0531 14.0 0551 1725 0.679 19.0 0.748 26.0 1.023 295 1161 34.0 1.339
F6 100 03938 100 03938 120 04725 140 05513 17.0 0.6694 200 0.7875 25.0 0.9850
F7 40 01570 4.0 0.1570 60  0.2356 6.0 0.2357 8.0 0.3145 8.0 0.3145 10.0 03932
F8 M4 x0.7 8-32 M4 x0.7 8-32 M5x0.8  10-24 M6x1.0  1/4-20 M8x125 5/16-18 M10x 1.5 3/8-16 M12 x 1.75 1/2-13
SHCS x12.0 x1/2 x 16.0 x 5/8 x16.0 x5/8 x20.0 x 3/4 x25.0 x1 x25.0 x1 x40.0 x1-1/2
F9 165  0.065 165 0.065 230 0091 23 0.091 335 0.133 335 0133 3.90 0.157
F10 124 0490 133 0523 111 0438 146 0576 17.6 0.694 158 0623 26.6 1.048
F11 70 0278 8.1 0319 99 0.388 106 0.416 136 0535 176 0691 205 0.809
F12 43 0171 83 0.328 92 0362 76 0.299 11.2 0.439 12.2 0480 131 0517
LONGITUD DEL ~ PESO POR ESPACIO NO. DE PARTE*
HERRAMENTAL PARA DEDOS MODELO METRICO INGLES
MODELO mm in kg Ib GRTx2x 62890-12  62890-02
GRTx2x 50 1.97 0.05 0.12 GRTx3x 62890-13  62890-03
GRTx3x 65 2.56 0.08 0.17 GRTx4x 62890-14  62890-04
GRTx4x 75 2.95 0.13 0.29 GRTx5x 62890-15  62890-05
GRTx5x 100 3.94 0.29 0.63 GRTx6x 62890-16  62890-06
GRTx6x 125 4.92 0.57 1.25 GRTX7x 62890-17  62890-07
GRTX7x 150 5.91 0.95 2.06 GRTx8x 62890-18  62890-08
GRTX8x 200 7.87 175 3.85 *Un espacio para dedos se suministra con

cada juego (se necesitan tres juegos para

equipar cada pinza).

Todas las dimensiones son Unicamente como referencia, a menos que se especifique la tolerancia.

13



OPCIONES Y ACCESORIOS: pPINZAS SERIE GRT

JUEGO DE SELLOS PARA MANIFOLD

Todas las pinzas serie GRT vienen con puertos estandar para
montaje en manifold. Antes de montarse, deberan de retirarse los
tapones. Para dimensiones, ver pag. 4.

EL JUEGO PARA MANIFOLD INCLUYE:
2 TAPONES PARA PUERTO
2 SELLOS O-RING PARA MANIFOLD

PUERTO (DEBERAN TAPARSE
CUANDO SE UTILICE
MONTAJE EN MANIFOLD

PUERTOS PARA
CONEXION EN MANIFOLD
(TAPADOS DE FABRICA)

SELLO O-RING
PARA MANIFOLD

MODELO
GRT522 GRT122 GRT532 GRT132 GRT542 GRT142
NO. DE PARTE:
SELLOS ESTANDAR 61553-05-1 61553-01-1 61553-05-1 61553-01-1 61553-06-1 61553-02-1
SELLOS DE FLUORO-
ELASTOMERO 61553-05-2 61553-01-2 61553-05-2 61553-01-2 61553-06-2 61553-02-2
TAMARNO DEL O-RING 40D.I.x1.5CS 0.157 D.I. x 0.059 CS 40D.I.x1.5CS 0.157 D.l. x 0.059 CS 50D..x1.5CS 0.197 D.l. x 0.059 CS

MODELO
GRT552 GRT152 GRT562 GRT162 GRT572 GRT172 GRT582 GRT182
61553-07-1 61553-03-1 61553-08-1 61553-04-1 61553-08-1 61553-04-1 61553-08-1 61553-04-1
61553-07-2 61553-03-2 61553-08-2 61553-04-2 61553-08-2 61553-04-2 61553-08-2 61553-04-2
5.0D.1.x1.5CS 0.197D.I. x0.059CS | 6.0D.l. x1.5CS 0.236 D.I. x0.059 CS | 6.0 D.I. x 1.5CS 0.236 D.I. x0.059 CS | 6.0 D.I. x 1.5CS 0.236 D.I. x 0.059 CS

JUEGO DE MONTAJE PARA PINZAS

e e O o o s
Disponibles juegos para montaje de las pinzas. Incluye 3 ’ ‘
tornillos Allen. La opcion de expulsor de piezas no afecta los juegos =l
de montaje. O
UNIDAD ESTANDAR
MODELO
GRT522 GRT122 | GRT532 GRT132 | GRT542 GRT142 | GRT552 GRT152 | GRT562 GRT162 | GRT572 GRT172 | GRT582 GRT182

UNIDAD ESTANDAR

62813-02 61620-02

62813-03 61620-03

62813-04 61620-04

62813-05 61620-05

62813-06 61620-06

62813-07 61620-07

62813-08 61620-08

NUMERO DE JUEGO| M4x0.7 832x | M5x08 10-24x | M6x10 1/4-20x | M6xL10 1/4-20x | M8x125 5/16-18 | M8x125 5/16-18x | MIOXL15 3/8-16x
SJUETADOR (SHCS)| x30  1-1/4 x40 1112 x45  1:3/4 x50 2 X50  x2-14 x65 2112 X80 3
UNIDAD ASISITIDA POR RESORTE
MODELO
GRT522 GRT122 | GRT532 GRT132 | GRT542 GRTI42 | GRTS52 GRT152 | GRTS62 GRT162 | GRT572 GRTL72 | GRTS82 GRT182

UNIDAD ESTANDAR

64129-02 64128-02

64129-03 64128-03

64129-04 64128-04

64129-05 64128-05

64129-06 64128-06

64129-07 64128-07

64129-08 64128-08

NUMERO DE JUEGO| M4x07 832x | M5x08 10-24x | M6x10 1/4-20 | M6x10 1/420 | M8x125 5/16-18 | M8x125 5/16-18 | MOx15 3/8-16
SJUETADOR (SHCS) x 35 1-172 x 45 1-3/4 x50 X2 X 60 x2-1/2 X 62 x 2-3/4 X 75 X3 x90 X 3-1/2
14 Todas las dimensiones son Gnicamente como referencia, a menos que se especifique la tolerancia.



EXPLOSION DE PARTES: SERIE GRT

EXPLUSOR
DE PARTES

‘
L} 600

OPCION CON ASISTENCIA POR RESORTE A LA

APERTURA
K7 N
A (=)
0 = =)
(NO UTILI
ED
9]

NOTA: CONSULTE LA UNIDAD

ESTANDAR PARA VER LAS
PARTES NO IDENTIFICADAS
EN ESTA VISTA.

Y r
| GRTX2
= ‘ CRTGX  GRTxB
L = 1 GRTx4x
GRTX5x—"
GRTx6x D
P\
4 /
L] L \
A ———

OPCION CON ASISTENCIA POR RESORTE AL CIERRE

(NO UTIL
- ESTANDAR PARA VER LAS

IZAR) 'ﬁ 28]
X NOTA: CONSULTE LA UNIDAD
— PARTES NO IDENTIFICADAS
| [ 9| ENESTA VISTA.

T \ GRTx7x

GRTx8x

GRTx5x
GRTx6x

15



SERIE GRT

LISTA DE PARTES

*S0110S322€ A pepiwixold ap saiosuas ap sofisn( e sjuaisyal o] opo) esed TT A QT Seuibed se| 8jnsuod 10N

87-06829 80-06829

L1-06829 L0-06829

91-068¢9 90-06829

ST1-068¢9 S0-06829

¥1-068¢9 ¥70-06829

€1-068¢9 €0-06829

¢1-068¢9 ¢0-06829

sopap eJed ooedsa ap obanr

80-L2T¥9
80-9¢T¥9
X-80-¥¢T¥9

80-6¢Tv9 80-8¢T¥9

10-L2T¥9
10-9¢T¥9
X-L0-¥¢TY9

L0-6¢Tv9 L0-8CT¥9

90-L2T¥9
90-9¢T¥9
X-90-¥¢TY9

90-6¢T¥9 90-8¢T¥9

S0-L2Tv9
S0-9¢TY9
X-G0-¥¢TY9
S0-6¢T¥9 G0-8¢T1¥9

¥0-L2TY9
¥0-9¢TY9
X-¥0-vZTr9
¥0-6¢T¥9 ¥0-8¢1¥9

€0-L2TY9
€0-9¢TY9
X-€0-¥¢TY9
€0-6¢TY9 €0-8¢T1¥9

20-L2T¥9 uoalns ap obang
20-92T9 o)sandau ap an0sa1 ap obang
X-20-72T¥9 So||8s ap ofiang

¢0-6¢TY9 20-8¢T¥9

aleyuow ap ofiang
aposal Jod opisisy

80-7.T19 L0-vLT¥9 90-vLT¥9 SO-vLT¥9 Y0-v.L119 €0-vLT¥9 20-vL1v9 osandal ap au0sal ap ofiang
80-GZTY9 10-G2T¥9 90-G2TY9 G0-GZTY9 ¥0-GZTY9 €0-G2TY9 20-S2Tv9 ojsandai ap obeng
saped ap Jos|ndx3
80-6T9T9 £0-6T919 90-6T919 G0-6T9T9 ¥0-6T9T9 €0-6T9T9 20-6T9T9 uoioafns ap oang
X-80-819T9 X-,0-8T9T9 X-90-8T919 X-G0-8T919 X-70-8T9T9 X-€0-8T9T9 X-20-8T919 S0j[es ap obeng
X-y0-€GGT9 X-80-€GGT9 | X-¥0-€GGT9 X-80-€GST9 | X-¥0-€GGT9 X-80-€9GT9 | X-€0-E€GGT9 X-L0-€GGT9 | X-¢0-€GST9 X-90-EGSGT9 | X-T0-€GGT9 X-G0-€GGT9 | X-T0-€GGT9 X-G0-€95T9 plojiuew ap ofieng
80-0¢9T9 80-€18¢9 | L0-0¢9T9 L0-€1829 | 90-029T9 90-€1829 | G0-0¢919 GO-€18¢9 | ¥0-0C9T9 ¥0-€1829 | €0-0¢9T9 €0-€1829 | <0-02919 <0-ET8C9 aleyuow ap ofan
Jepuglis3y
281149 285149 CLTLIHO ¢LG149 29TLHO 295149 2STLIHO 255149 ZYTLIHO 2§19 CETLHD 2ESLHO 2CT1d9 22S1d9 NOIOdIYOS3a
NORENN
S0||9s ap 0Ban[ un ap a)ed OWOI SPUBA 3S BJUBWEDIUN SHosaH od OpYSISY 2D PIOHLEUY [0 UIDEl 30 0| LIoLY] 52
\ 8H10s8Y Jod OpiSISY 8P PIOIUBIAl [8P OIS | G2
uo19alns ap obang |ap a1ed OWOI SjusLIELIIUN SPUSA 3S au0say Jod opnsisy ap ede| e| ap aleluop ap ofjiuioL | vz
3110S3y 10d OPNSISY 9p 0UISIU| 3H0S3Y | dEC
a110sal Jod opiisisy ap o1sandal ap ofane [ap alied OwWod SjuswedIun 3pUIA 85 8103y Jod OpnSISY 8p OUIeIX3 9L0SAY |VEZ
8H0say Jod opisisy ap(s)eHosay | €2
(ex149 AZx149) ebuen | zz
Jos|ndxa [ap 0Ban( |ap 81ed OWOI BJUBIBIIUN SPUBA BS mmwﬁ_wwﬂ“ﬂ%w”ﬂwxww%www_mm Mm
salied ap Josjndxa [sp e9eld | 6T
20-6¥ST9 2067519 20-6¥ST9 T0-6¥ST9 T0-67ST9 i T0-6¥5T9 T0-6¥ST9 (euoado) pepiuiixoid ap Josuss [3p eBUel | LT
0ID1JLI0 3 UQIDelly 3p OfjiuIoL. | T
uo1dalns ap obang |ap a1ied OW0d BJUBLLEDIUN BPUSA 8 BLI3IgND | 8p afeyuow ap ojjiuio) | €T
ojoquig [ap afeyuotu ap ojjiuioL | 2T
ugpusIeI 8P O|IuY | TT
s0J18s ap oban( un ap alred OW0d apuUBA 3S dUBWIELIIUN 0joqUi3 80 QKALEID 8D BB E| ADI0JRS 0T
. ojoqu [3p 6
ofeiseA [9p OjeS | 8
L1919 91919 G1919 1919 €1919 21919 11919 BZepiow ejsp eusiqnd | L
088€9 618€9 81829 L1889 9/8€9 G28€9 /889 ap0sal Jod opsise 9p ugdel | v9
€0919 20919 T09T9 00919 66519 86519 L6ST9 0joquid 8p onsLUeIp 8p BlIARD | 9
768€9 £68€9 268€9 168€9 068€9 688€9 8889 apiosal Jod opisise 0pelssd ojoqw3 | 95
188€9 988€9 G88€9 788€9 £88€9 288€9 188€9 8posal Jod oppsise ouside ojoquy | vg
68519 88519 18919 98919 G8ST9 78519 €89T9 Jfepugiss ojoquiy | g
09929 67929 - — 97929 — — 8081 Jod opnsise ope.Iad 01sefs olusiwenbiiowy | gy
05929 67929 — - — 7929 %929 a10sa1 Jod opisise ouaige 0Se|8 ojualenbiowy | Vi
05929 67929 87929 1929 97929 §929 7929 0913Se|d OJUBILENBIIOWY |
¥.ST9 €/8T9 CLST9 TLST9 0/8T9 69919 G/ST9 Jepuelse elalled sp ens] | €
T0-89GT9  20-89ST9 T0-299T9  ¢0-29GT9 20-999T9  T0-99ST9 T0-G9GT9  20-99ST9 T0-¥9979 209519 T0-€99T9  20-€9GT9 T0-C9ST9  20-29ST9 Jepup)sa eaLIed 9p BZBPION | 2
OTT-T0-0¥ST9 OTT-Z0-0¥ST9 | OTT-TO-6EST9 OTT-Z0-6ESTY | OTT-Z0-8ESTY OTT-T0-8ESTY | OTT-TOLESTY OTT-20-LESTY | OTT-TO-9ESTY OTT-20-9€ST9 | OTT-TO-GESTY OTT-Z0-GESTY | OTT-TO-VESTY OTT-ZO-VESTI sawed ap 10s|ndx3 [3p 0d1end/aposal Jod opisisy | VT
T0-0¥ST9  20-0¥ST9 TO-6€ST9  ¢0-6€ST9 20-8€5T9  T0-8EST9 T0-LEST9  20-LEST9 TO-9€GT9  ¢0-9€ST9 T0-GEST9  20-GEST9 T0-¥€ST9  20-vEST9 Jepugiss odien) | T
28119 285149 CLTIYD CLS1HD 295149 29T ¢STLHD 255149 CYTLYO fa ik CETLYD eSO [44nkeR} 225149 NOIOdI¥OS3a ‘ON

PHD GmbH
Arnold-Sommerfeld-Ring 2
D-52499 Baesweiler ALEMANIA
Teléfono 02401-805 230 « Fax 02401-805 232

phdinfo@phdinc.com

PHD Ltd.
7 Eden Way, Pages Industrial Park
Leighton Buzzard, Bedfordshire LU7 8TP U.K.

PHD, Inc.
9009 Clubridge Drive
P.0. Box 9070, Fort Wayne, Indiana 46899 E.U.A.

Teléfono 01525 853488 « Fax 01525 378210

Teléfono (219) 747-6151 « Fax (219) 747-6754

16

1500-1 3/00 4831

www.phdinc.com ¢ E-Mail

http:

Sitio de Red en Internet



	INDICE
	COMO ORDENAR
	VENTAJAS Y ESPECIFICACIONES
	DIMENSIONES
	GRAFICAS DE FUERZA DE SUJECION
	DATOS TECNICOS
	OPCIONES Y ACCESORIOS
	EXPLOSION DE PARTES
	LISTA DE PARTES

